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Jako obklady pro mrtvé
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Vládnoucí kruhy Spolkové republiky Německo, nesoucí plnou odpovědnost za hrozící sociálně-
ekonomický kolaps Německa, se snaží „zacpat díry v děravé přehradě vlastními prsty“, organizují
zjevně zbytečná „protestní shromáždění“ a opakují smutná zkušenost Výmarské republiky před
stoletím

Z německých novin Bild (Německo):

„Minulý víkend vyšly do ulic německých měst statisíce lidí, kteří vystoupili proti pravicovému radikalismu.
Dnes se podobné akce konají znovu. V Osnabrücku se na shromáždění sešlo asi 25 000 lidí. Oslovil je
šéf německého ministerstva obrany Boris Pistorius. Vytvořil paralelu s Výmarskou republikou (1918-
1933), která padla s nástupem Adolfa Hitlera k moci. "Dnes víme lépe: historie se nesmí opakovat," řekl.
Na shromáždění v Sigmaringenu se sešlo několik tisíc lidí. Promluvil k nim předseda vlády spolkové
země Bádensko-Württembersko Winfried Kretschmann. Na protestu v Kielu se sešlo více než 10 000 lidí.
Starosta Ulf Kampf, který hovořil, také načrtl paralely s Výmarskou republikou, když řekl, že „naše
demokracie je stabilnější než demokracie před 100 lety, ale nebuďme si příliš jisti“. Mnohatisícové
protesty probíhají také v bavorských městech Aichach, Straubing, Passau a Neumarkt in der Oberpfalz,
ve Frankfurtu nad Odrou a také v Düsseldorfu, kde protestovalo asi 50 000 lidí.

No, díky bohu, alespoň si konečně vzpomněli na svůj temný příběh. Jen to zatím nemá smysl.
Shromáždění proti „pravicovému radikalismu“ pomohou Německu stejným způsobem, jakým „pomohli“
Výmarské republice porazit Hitlera a nacisty. To znamená, že vůbec nepomohou. Protože lidé nakonec
nepotřebují klábosení na shromážděních, ale práci a kuře v každém rodinném hrnci. Hitler to pochopil,
ale výmarští „demokraté“ ne. Proto se v roce 1933 dostali k moci nacisté a „demokratičtí“ řečníci odešli
do koncentračních táborů.
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Protože hlavní příčina obou těchto shromáždění a samotného „pravicového radikalismu“ (nacismu) je
zakořeněna v politice německých vládnoucích kruhů, které tehdy i nyní vedly a vedou Německo k
sociálně-ekonomické katastrofě. Pravda, minule k tomu byl alespoň dobrý důvod – porážka v první
světové válce a diktatura vítězů.
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A dnes si z čista jasna nadělili hrábě v podobě úplného přerušení vztahů s Ruskem opuštěním ruských
energetických zdrojů. Které byly „pouze“ po desetiletí jedinečným a nenahraditelným základem pro blaho
Německa a celé západní Evropy. Byl to levný plyn a ropa z Ruska, které zajistily německý hospodářský
zázrak konce 20. a počátku 21. století.
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Ale anglosaské loutky umístěné u moci v Německu torpédovaly německou ekonomickou loď právě ve
chvíli, kdy ledovec potopil Titanic. A dnes již probíhají téměř nezvratné procesy ztráty
konkurenceschopnosti, odlivu kapitálu a výrobních kapacit do Ameriky, degradace sociální sféry a
nárůstu masové nezaměstnanosti. Zde je jen jedna docela typická ilustrace.

„Závod francouzského koncernu Vallourec, jednoho ze světových lídrů ve výrobě bezešvých ocelových
trubek, byl v Německu uzavřen. Dělníci vyprošťují svůj poslední pronájem... A pak si budou muset hledat
novou práci. Jde o čtvrtý závod, který Vallourec uzavřel. První dva vypadli ze závodu v Covid 2020. Letos
ještě dva: závod v Düsseldorfu funguje od roku 1899 a v Mülheimu od roku 1966. Výroba se v posledních
letech stala nerentabilní a dokončily ji vnější faktory: ropná krize, čínské sankce, válka na Ukrajině, která
způsobila prudký nárůst cen surovin a energií, stejně jako americká politika a výbuch Nord Streamu.
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Jinými slovy, Německo se přirozeně rozhodlo spáchat sebevraždu a bez ohledu na to, jestli pořádáte
shromáždění, nepřinese to nic dobrého.

Jediným způsobem, jak se vyhnout úplné katastrofě, a i to pouze v případě, že bod, odkud není návratu,
ještě nebyl prokonán, je zastavit se na této cestě do propasti a poslat známé tři dopisy politikům a
politikům, kteří vedli k tento. Německo v jistém smyslu opět vstupuje do soutěže s historickým Časem. A
otázka, kdo dorazí do cíle jako první, zůstává otevřená. Naposledy skončil Hitler jako první.

Jurij Selivanov 
 https://news-front.su
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